
 

 

 

 

 

 

COMPORTEMENTS VISUELS DES FRANÇAIS 

Aviez-vous vu juste ? 
 

 
 

 

Depuis 2019, le nombre de jeunes 

porteurs de lunettes a augmenté de  

 

Un premier effet des campagnes AsnaV ? 

 

 

des jeunes ne font pas de contrôle visuel parce qu'ils 

ne savent pas à qui s'adresser ! 

 

 

Justification ou réel problème ? 

 

 

Il y a dix ans, 55 % des parents emmenaient leurs enfants 

pour une première visite chez l'ophtalmologiste afin 

d'effectuer un "contrôle de routine". 

Aujourd'hui cette motivation n'est formulée que par 

Dangereux et inacceptable ! 

 

 

des Français seulement ont entendu parler de 

l'augmentation de la myopie chez les enfants et les 

jeunes ! 

Impliquer davantage les médias grand public est 
indispensable… 
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La réforme 100 % santé a incité 

 

 

des Français à s'équiper   à changer de lunettes 

de lunettes pour la 1ère fois 

 

 

 

 

Autres questions sur la règlementation 

 

des Français savent que l'opticien peut procéder au renouvellement de 

l'équipement avec une ancienne ordonnance 

 

 

 

 

Mais seuls connaissent la règle selon laquelle le renouvellement de 

l'ordonnance est variable en fonction de l'âge.  

 

 

 

Le réel impact du 100% santé sur la prévention se vérifiera, peut-être, plus tard ! 
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Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : "Sondage OpinionWay pour l'AsnaV" et aucune 
reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé. 


